

लोक निर्माण विभाग

पत्र सूचना शाखा

सूचना एवं जनसम्पर्क विभाग ,उत्तर प्रदेश

प्रमुख शहरों के रिंग रोड बनाए जाने की कार्य योजना बनाई जाए ।

एशियन विश्व बैंक योजना के अंतर्गत लगभग 1800 करोड़ रुपए की लागत से 8 महत्वपूर्ण सड़कों का किया जा रहा है उच्चीकरण।

उत्तर प्रदेश के उपमुख्यमंत्री श्री केशव प्रसाद मोर्य ने कहा है कि लोक निर्माण विभाग ,सेतु निगम व राजकीय निर्माण निगम के कार्यों में तेजी लाई जाए। श्री केशव प्रसाद मोर्य ने विभाग के उच्चाधिकारियों को निर्देश दिए कि प्रमुख शहरों में रिंग रोड बनाए जाने की व बाईपास बनाए जाने की कार्य योजना बनाई जाए।

श्री केशव प्रसाद मोर्य ने निर्देश दिए कि एशियन विकास बैंक योजना के तहत चालू कार्यों को निर्धारित समय सीमा के अंदर पूरा किया जाए। श्री केशव प्रसाद मोर्य आज अपने आवास 7- कालिदास मार्ग पर एशियन विकास बैंक योजना, इंडो नेपाल बॉर्डर योजना तथा विश्व बैंक योजना के अंतर्गत चालू कार्यों की समीक्षा कर रहे थे।

श्री केशव प्रसाद मोर्य ने कहा कि भविष्य में इन योजनाओं की समीक्षा बैठक में राष्ट्रीय मार्ग के कार्यों को भी सम्मिलित किए जाए। उन्होंने कहा कि जब उनके द्वारा निरीक्षण किया जाए तो उस समय सेतु निगम व राजकीय निर्माण निगम के कार्यों का भी निरीक्षण कराया जाए। श्री मोर्य ने निर्देश दिए कि वर्षा काल प्रारंभ होने वाला है विभागीय गैंग के माध्यम से पनकटे बनवा दिए जाएं, जिससे जलभराव के कारण मार्ग छतिग्रस्त न हों।

मेघावी छात्रों के घरों / स्कूलों तक बनाए गई सड़कों जिन्हें ,डॉ0ए0पी0जे0 कलाम गौरव पथ नाम दिया गया है, वहां पर बड़े साइन बोर्ड लगाए जाएं(यूनीपोल टाइप डिजाइन रखा जाए)और उन बच्चों के फोटो सहित सारा विवरण वहां पर अंकित किया जाए। श्री केशव प्रसाद मोर्य ने निर्देश दिए कि एशियन विकास बैंक योजना के मार्गों पर यातायात गणना कराकर सिर्फ व्यावसायिक वाहनों से टोल टैक्स वसूली के लिए उपयोगिता देख ली जाए, तदनुसार आगे की कार्रवाई की जाए ।

उन्होंने यह भी निर्देश दिए कि प्रमुख शहरों के रिंग रोड व बाईपास की कार्य योजना बनाई जाए। रिंग रोड के साथ कमर्शियल/ एजुकेशनल मेडिकल व अन्य प्रकार की गतिविधियों की योजना साथ लेकर बनाई जाए। इसके लिए जरूरी हो तो कंसलटेंट की सहायता ली जाए। निर्देश दिए कि रिंग रोड का दूरदर्शी प्लान बनाया जाए।

उन्होंने कहा कि जहां पर जो भी कार्य हो रहे हैं वहां कोरोना संक्रमण के दृष्टिगत सुरक्षा मानकों का शत प्रतिशत अनुपालन सुनिश्चित किया जाए। प्रयागराज के रिंग रोड पर विशेष रूप से फोकस करने से निर्देश दिए और कहा विभिन्न कार्यों के लिए जो टाइमलाइन निर्धारित की गई है ,उस समय सीमा के अंदर कार्य कराए जाएं। जरूरी हो तो 2 शिफ्टों में कार्य कराया जाए।

बैठक दौरान बताया गया एशियन विकास बैंक योजना के तहत 8 कार्य हैं, जिनकी लागत तकरीबन अठारह सौ करोड़ है ,जिनमें दो कार्य पूरे हो गए हैं ,एक कार्य जुलाई में पूरा हो जाएगा। शेष कार्य भी उन्होंने जल्दी से जल्दी पूरा कराने के निर्देश दिए। विश्व बैंक सहायतित परियोजना के तहत फर्स्ट फेज के 4 कार्य हैं, जिनमें एक कार्य पूरा हो गया है। कहा कि इन कार्यों को भी शीघ्र पूरा किया जाए तथा सेकंड फेज की 6 सड़कों के लिए फीजिबिलिटी स्टडी के बाद स्वीकृति की कार्रवाई की जाए।

बैठक में प्रमुख सचिव लोक निर्माण विभाग श्री नितिन रमेश गोकर्ण ,सचिव लोक निर्माण विभाग श्री समीर वर्मा, विभागाध्यक्ष लोक निर्माण विभाग श्री राजीव रतन सिंह, प्रमुख अभियंता श्री एसके श्रीवास्तव, श्री पीके सक्सेना, सेतु निगम के प्रबंध निदेशक श्री अरविंद श्रीवास्तव ,विशेष कार्याधिकारी श्री प्रदीप कुमार प्रमुख रूप से उपस्थित थे

श्री केशव प्रसाद मौर्य

माननीय उपमुख्यमंत्री एवं लोक निर्माण मंत्री

दिनांक 07 जून 2020

